

长江干线运输粉尘等须封舱!

首日14艘船舶被检环保不达标

本报讯(苗德兰 记者张培农)9月1日起,长江干线通航水域航行、停泊的运输散发有毒有害气体或者粉尘物质等货物的船舶,都应当对货舱采取封闭或者其他防护措施。对于现场发现不满足封舱要求的船舶,海事部门一律责令开航前纠正,并可依照《防治船舶污染内河水域环境管理规定》第四十七条的规定处以1万元以上3万元以下的罚款。

据了解,该规定实施第一天,安庆海事局局属各大队根据统一部署,加强了现场检查的力度,全面落实长江海事局

关于船舶污染物排放和船舶封舱管理的相关要求。执法人员在辖区码头、锚地水域巡航过程中,不断登上相关船舶进行现场监督检查。提醒船方按照要求做好安全与防污染工作,并重点就船舶封舱措施落实情况进行了详细检查。

据统计,首日检查中长江安庆段共发现环保不达标船舶14艘,海事实施滞留6艘,停止作业8艘。安庆海事局将根据专项活动要求,持续强化现场管理,保障辖区安全与防污染形势持续稳定,全方位、多途径推进美丽长江建设。

20年无偿献血超30000毫升 王莘入围7月份“安徽好人”榜

本报讯(记者 徐媛)记者从市文明办获悉,7月份“安徽好人”榜单揭晓,我市石化医院医务工作者王莘一人入围。

出生于1978年的王莘,1998年从安徽省职业中专学校毕业后,进入到安庆市石化医院工作,一直在医教科病案室从事病案管理及统计。1999年4月份的一天,单位里组织职工集体参加无偿献血。21岁的王莘主动报了名,第一次献血后,王莘便暗下决心,要将这份“爱心”坚持下去。

2007年1月,王莘加入了安庆市第一支无偿献血志愿者服务队。在服务队成长的十年多时间里,她与志愿者们携手相伴,深入到乡镇学校和社区,把爱带到需要的每个地方,号召更多的人奉献爱心,呼吁更多的人

自愿加入到无偿献血者的行列。

因为工作的原因,王莘在院里每天都会接触到挣扎在死亡线上的病人,每天看到的都是他们绝望的表情和心酸的泪水。作为一名医务工作者,她清楚的知道,不管医生的技术多精湛,器械药品多先进,在病人失血过多而没有合适的血液进行及时补充时,一切都无能为力。正因为如此,20年来,她始终坚持参加无偿献血,献血量已超过30000毫升。按照一个正常人的身体血量4000毫升来换算,20年的献血总量相当于8个成年人的身体血量。随着时间的流逝,献血已经成为了她生活中的一种习惯和一种责任。也让她从一个医务人员转变成一个服务无偿献血志愿者的角色,从狭隘的职业感情转化成爱的奉献。

开学第一课 爱国与梦想齐飞



迎江区1.5万名中小学生观看了《开学第一课》,并围绕“五星红旗,我为你自豪”主题开展爱国主义教育活动。高庆宁 张金捷 黄有安 摄

本报讯(张金捷 记者 白萍)昨天,全市60余万中小学生迎来开学第一天。各地各校都开展了丰富多彩的开学第一课,爱国主义教育成为开学第一课的重要内容。

9月2日,秋凉初显,一大早,在迎江区一小门口,孩子们穿着校服系着红领巾,笑容满面的走进校园。该校的《开学第一课》以“五星红旗,我为你自豪”为主题,开展了“我给祖国献祝福”等系列活动,孩子们在卡片上工工整整的写下对祖国的祝福,并随着音乐挥动手中小红旗,场面十分热烈。在央视一套播出的2019年《开学第一课》

中,伴随着“歌唱祖国”的旋律响起,该校“我和国旗同框”合影的照片入镜其中。

“在中央电视台播放的《开学第一课》上,我看见了我和五星红旗同框的照片,我感到非常激动、骄傲和自豪。作为一名少先队员,我应该努力学习,长大以后报效祖国。”四年级学生陶奕晨说。很多家长也陪同孩子一起收看了《开学第一课》,深有感触。“新学期里,我希望孩子在继续认真学习学科知识的同时,加强爱国主义教育的学习,让她明白‘今天我为祖国骄傲,明天祖国为我自豪’这句话的真正含义。”学生家长孙瀚说。

菱北西路出水口截止闸及 双岗路截止闸更新改造项目通过验收

本报讯(杨阳 记者 杨一)记者从市市政工程处了解到,菱北西路出水口截止闸及双岗路截止闸更新改造工程项目已顺利通过竣工验收。

为解决菱北西路出水口截止闸及双岗路截止闸主体结构老旧单薄、闸门漏水的问题,市市政工程处根据2018年安庆市大建设计划安排,组织实施了菱北西路出水口截止闸及双岗路截止闸更新改造项目。该项目于2018年10月16日正式开工建设,2019年6月底完工。

8月27日,市城管局、市园林局、市质监站和项目各参建主体单位从项目的设计要求、施工情况、质量评估、建设管理、档案管理等方面对该工程进行了评价和总结。该工程施工质量符合相关验收规范要求,施工

资料齐全,通过工程竣工验收。

更新改造工程项目共改建两座截止闸,对两个截止闸的钢闸门、启闭机、配电系统、远程控制系统、全自动液位控制系统、防雷系统等进行升级改造。通过改造,有效解决了菱北西路出水口截止闸及双岗路截止闸闸门漏水问题,实现了闸门滴水不漏,最大限度控制污水渗漏西小湖,造成湖水污染,闸门实现了全自动启闭,提高了截止闸的应急防汛能力和自动化水平,降低花亭大沟沿线居民的受涝风险。

两个截止闸具有不同的建筑风格,其中双岗路截止闸建筑风格为仿古廊亭式,菱北闸为现代新式建筑,在丰富西小湖建筑层次的同时,美化了园林环境。

16幅作品入选省书画作品联展

本报讯(程凤 记者 江月)记者从市文化和旅游局获悉,庆祝中华人民共和国成立70周年全省书画作品联展将开展。我市16幅书画作品入选,其中国画8幅、版画7幅、书法1幅。

此次联展由省文化和旅游

厅主办,省书画院、省书画院创作展览联盟承办。目的是充分展示近年来我省美术创作的最新成果,激励广大美术工作者用心、用功、用情抒写时代精神,营造庆祝中华人民共和国成立70周年良好氛围。

兴业装饰
质量是根, 信誉是本
包清工180元每平, 全包480元每平!
地址: 光彩四期精品装饰建材城13幢8层11-12号
电话: 8731238 13063283488

生活服务
广告专栏
★源于生活 ★服务百姓 ★贴近民心
小投资 大回报
欢迎刊登报花 报眉 中缝
联系电话: 5325901
地址: 安庆市湖心北路88号安庆日报社

办公楼出租
安庆日报社现有位于湖心北路88号办公楼整层招租, 分别位于六楼(面积795.3m²)、七楼(面积936.5m²)、十楼(面积936.5m²)、十一楼(面积936.5m²)。
联系人: 周先生
联系电话: 5325940
13956498108